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  )2(العامة      الفیزیاء:المقرر اسم
  5172    :رقم المقرر

  ساعة ونصف: مدة الامتحان
 ... أسئلة 7:  ...الأسئلةعدد 

  بسم االله الرحمن الرحیم

  
  منطقة قلقیلیة التعلیمیة/جامعة القدس المفتوحة

  "١١٠٢ "الثانيللفصل   النصفي الامتحان
٢٠١٠/٢٠١١ 

  ............:     ...............اسم الدارس
  :     ...........................رقم الدارس

  ٢٠١١./٠٣../٢٧: .تاریخ الامتحان
  

 --نظري --
  .عبىء كافة المعلومات المطلوبة عنك في دفتر الاجابة وعلى ورقة الاسئلة. ١:          عزیزي الدارس

  على الجدول المخصص في دفتر الاجابة) وجدتان (ضع رقم السؤال ورموز الاجابة الصحیحة للاسئلة الموضوعیة .  ٢
 .ضع رقم السؤال للاسئلة المقالیة واجب على دفتر الاجابة.  ٣
 -:یمكنك استخدام الثوابت الفیزیائیة التالیة أو بعض منھا : عزیزي الدارس 

K = 9 x 10 9 N. m 2 / C 2   
e = 1.6 x 10 -19 C  

me = 9.1 x 10 -31 kg  
∈o = 8.85 x 10 -12 C 2 / N .m 2    

g = 9.8 m / s 2  
m p = 1.67 x 10 -27 kg   

  )علامة30                                                                                                        ( :الأولالسؤال 
  تر الإجابةاختر رمز الإجابة الصحیحة فیما یلي وضعھا في الجدول المخصص لذلك في نھایة دف

  :  تساوي N 6 التي تجعل قوة التجاذب الكھربائي بینھما q 1= 25 µ C ، q 2 = -24 µ C المسافة الفاصلة بین شحنتین نقطیتین 1-
   m 12.8 )   د                       m 30 )         ج                    m 1.3 )        ب                             m 0.95 )أ 
    حتى یصبح المجال عند نقطة قرب سطحھا من الخارج  cm 4 عدد الالكترونات التي تضاف إلى كرة موصلة نصف قطرھا -2
 9 X 10 2 N / C یساوي   :  
  electron  1010   )         د             electron  109 )  ج                electron  104  ) ب108electron                   ) أ
  : من مركزھا یساويcm 2  یكون المجال الكھربي عند نقطة تبعدn C 5 ومقدار شحنتھا cm 10 نصف قطرھا مشحونة كرة عازلة  -3
    N / C 4500 )       د                         9x109 N / C          )        ج            N / C 900)      ب                 Zero)   أ

  : فإن سعتھ تساويcm 2.5  والخارجیة  cm 2 واسع كروي الشكل نصف قطر كرتھ الداخلیة م - 4
  F 11   )       د                 p F 11)             ج                           μ F 11)            ب               m F 11)    أ

  : فإن طول السلك یساويn C / m 50 ت كثافة الشحنة على السلك  فإذا كانμ C 1 مشحون بشحنة قدرھا L سلك طولھ  – 5
  m 100   )                       دm 50)         ج                              m 20)        ب                               m 10) أ

  : إن قیمة المجال الكھربي  داخل الكره یساويف  µ C 50 مشحونة بشحنة مقدارھا cm 10كرة معدنیة مصمتة نصف قطرھا  - 6
  Zero  )         د            x10 6 N / C 45 )            جx10 3 N / C 4.5)       ب                x10 6 N / C 9)  أ

  : یساوي V 5ھدھا فان الشغل اللازم لنقلھا إلى نقطة ج3V     موضوعة في نقطة جھدھاx 10 -4 C 2شحنة كھربائیة مقدارھا  -7
  x 10-4 J 30 )          د        x10 - 4 J 16 )          ج                 x10 - 4 J 4  )     ب            2x10 - 4 J )أ 
ن التیار یتوزع   أ،فان مقدار كثافة التیار على اعتبار A 2.5 شدتھ كھربائیا یحمل تیارا  1mm سلك موصل نصف قطر مقطعھ – 8
  : تظام على مساحة المقطع تساوي بان
     A .m -2 0.8 ) د              A .m -2 2.5 ) ج                  A .m -2 3.14 x 10 -6 )       ب A .m -2 0.8 x 10 6 )أ 
)  بعد السحب (أضعاف الطول الأصلي ،فان مقاومة السلك الجديد 3  ، سحب بحيث أصبح طوله Ω 10منتظم مقاومته  سلك -  9

  : تساوي 
  Ω 120 )             د     Ω 80 )    ج                       30Ω )ب     Ω 90                                 )أ 

  :تسمى )  E (الذي یسري في موصل والمجال الكھربائي  )   J( النسبة بین كثافة التیار الكھربائي – 10
  )ρ ( مقاومیتھ  ) مقاومتھ الكھربائیة            د )ج )              σ( الموصلیة ثابت )            ب  فرق الجھد بین طرفیھ               )أ 
  
   

 فیما یلي ستة أسئلة ، اجب عن خمسة منھا فقط : عزیزي الدارس 
  علامة)14(                                                                                                                                    :الثانيالسؤال 

    X 10 -10 C / m 5 ویحمل شحنة كثافتھا الطولیة  cm 5موصل اسطواني لانھائي نصف قطر مقطعھ العرضي  -أ 
  :                                                                                                                         احسب 

  . عن محوره  cm 10 شدة المجال الكھربائي عند نقطة تبعد -1
   موضوعة عند تلك النقطة x 10 - 6 2 القوة المؤثرة على شحنة مقدارھا –2
  دة المجال على سطح الموصل  ش-3

  . عن محوره  cm 3  شدة المجال الكھربائي عند نقطة تبعد -4 
____________________________________________________________________________________  
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  علامة)14 (                                                         :                                                                        السؤال الثالث 
  احسب التدفق الكھربائي من جزء  x 10 3 cm 2 2 موضوعة في مركز سطح كروي مساحتھ x 10 -10 C 53.1   شحنة نقطیة مقدارھا

                                                                   .                                                         cm 2 20مساحتھ 
____________________________________________________________________________________  

  علامة)14      (                                 :                                                                                         السؤال الرابع
   بشحنة مقدارھا  ة الأولى مشحون cm 60 على الترتیب ، والمسافة بین مركزیھما cm ، 4 cm 2 كرتان معدنیتان نصفا قطریھما ٠أ

10 μ c    2-وتحمل الثانیة شحنة مقدارھا μ c  احسب  :  
  جھد نقطة تقع في منتصف المسافة بینھما1. 
  الجھد الكلي للكرة الأولى 2.  
   مقدار الشحنة على الكرة الثانیة بعد وصلھا بالأرض3.

__________________________________________________________________________________  
  علامة)14 (                                                                                                                           :الخامسالسؤال 

  : فاحسب  VA – VB = 12 V كان إذافي الشكل المجاور 
   السعة المكافئة ؟ –أ 

   الشحنة على كل مواسعة ؟ –ب 
   فرق الجھد على طرفي كل مواسعة؟ –ج 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

____________________________________________________________________________________  
 علامة)14(                                                                                                                              :السادسالسؤال 

 فإذا كان فرق الجھد بین طرفي السلك  mm 0.2ونصف قطره  cm 157 یمر في سلك من النحاس طولھ  A 30  شدتھ ي تیار كھربائ-أ 
6 V  فاحسب المقاومة النوعیة لمادة النحاس ،   

وصلت في بیت في آن واحد ، فإذا  W 1250 ومنشف شعر قدرتھ  W 1000 ، ومكواة قدرتھا  W 1500 سخان كھربائي قدرتھ -ب 
  فسر ذلك .  V 220أم لا ؟ علما بان المصدر یعطي فھل یفصل القاطع  A 15 كان القاطع عند اللوحة یتحمل 

  
  

فرق الحھد بین  فاحسب  W 640 تساوي Ω 10علمت ان القدرة المستنفذة في المقاومة  إذا  المجاور في الشكل–أ   :السابعالسؤال 
  علامة)14 (                                                                                                                 ؟ V a b النقطتین 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

____________________________________________________________________________________  
  

  انتھت الأسئلة                                                                                                    
                                                                      مع تمنیاتي لكم بالنجاح

 
                                                            
 
 
                                                                C2 = 8 µ  F 
 
 
                           C1 = 5 µ  F 
A  •                                                                                                                   • B 
                                                              C3 = 12 µ  F                                                                                       
 

 
             I            6 Ω                     10 V          10 Ω           30 V             4 Ω  
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